



Ekipa OŠ Pod goro na regijskem tekmovanju The World's Scholars Cup.

Že prvič osvojili Olimp znanja

V februarju je v Ljubljani potekalo regijsko tekmovanje The World's Scholars Cup, ki se ga je udeležilo 150 tekmovalnih skupin iz osnovnih in srednjih šol iz Srbije, Italije, Avstrije in Slovenije. Prvič so se tekmovanja udeležili tudi učenci z OŠ Pod goro Slovenske Konjice. Šolo so zastopali: **Alja Kukovič, Ema Marguč, Lara Kos, Konstantin Milič, Sandy Cizej, Jure Capl, Žiga Jaka Gobec, Ema Emilija Kvas, Nika Kavčič in Ivana Delić** pod mentorskim vodstvom učiteljice **Nele Bejat Krajnc**.

Tekmovali so v štirih kategorijah in šestih predmetnih področjih (zgodovini, naravoslovju, družboslovju, književnosti, likovni in glasbeni umetnosti in posebnem področju - nerešene skrivnosti). Tekmovanje je potekalo v an-

gleškem jeziku.

Učenci s Pod goro so bili izjemno uspešni in so prejeli kar 8 zlatih in 13 srebrnih medalj. **Ema Emilija Kvas** je bila med 500 tekmovalci v kategoriji 'debata' uvrščena med prvih 20 najboljših debaterjev, zato je bila tudi izbrana za vlogo sodnika na slavnostnem Show debate Case, kjer so najboljši govorniki tekmovali pred vsemi 500 tekmovalci.

Izjemen uspeh, ki je zahteval ogromno dela, je učenecem omogočil tudi udeležbo na svetovnem prvenstvu, ki bo junija v Pekingu na Kitajskem. Tja bodo potovale **Nika Kavčič, Sandy Cizej, Ema Marguč, Alja Kukovič in Lara Kos**. Na šoli so se za finančno pomoč pri organizaciji odhoda v Peking že obrnili na podjetja v naših krajih. (M. O.)

Alpinizem in življenjski nauki

Minulo soboto je v prireditvenem centru Patriot potekal literarni večer. **Bogdan Biščak**, eden izmed vidnejših predstavnikov alpinistične generacije osemdesetih, je skozi potopisno predavanje predstavil svoje odprave na najvišje gore sveta, nato pa

je sledila predstavitev knjige »Igra in biseri: kako sem hčeri z alpinizmom razložil življenje«. Avtor v knjigi združuje osebno pripoved o alpinizmu ter življenjske nauke, ki jih je skozi pogovore predajal hčeri. Pogovor z avtorjem je vodila **Ivana Leskovar**. (A. S.)



Bogdan Biščak je predstavil svoje alpinistične odprave.

Pohod ob Savinji

Minulo soboto so se člani planinskega krožka iz OŠ Ob Dravinji podali na pohod. Zbrali so se pred šolo in se z avtobusom odpeljali do Celja, potem pa so se odpravili na pohod ob Savinji. Reko so prečkali preko viseče brvi. Sledila je malica, nato pa so se podali mimo An-

skega vrha, skozi mestni gozd do drevesne hišice. Medtem ko so se poigrali na igralih ob hišici, jim je škratek pripravil še sladek zaklad. Pohod so nadaljevali na drugem bregu reke Savinje do avtobusa in za konec jih je pozdravilo še toplo sonce. (K. B. po U. S.)



Mladi konjiški planinci so planinarili ob Savinji.